

南部宜居新地标

新河湾·魏庄社区首期盛大开盘

10月6日,德州新河湾·魏庄社区首期耀市开盘。红红火火的开盘仪式与人山人海的销售现场交辉相映。开盘当天,新河湾·魏庄社区吸引

了600多名购房者的关注,现场人气爆棚。

开盘现场,德州新河湾房地产开发有限公司为感谢广大购房者的支持和厚爱,推出了一系列的优惠活动,汽车、家电、礼品多多。为配合本次开盘庆典,开发商拿出多套特价房供购房者抢购,大受客户的欢迎。

11时8分,德州新河湾房地产开发有限公司董事长郭玉宽宣布新河湾·魏庄社区正式开盘,并与嘉宾共同完成了此次开盘盛典的启动仪式。震天的鞭炮声不绝于耳,璀璨的礼花晴空绽放,放飞的和平鸽展翅飞翔,无不预示着魏庄社区美好的明天。开盘仪式后,新河湾置业还为各位业主朋友准备了惊喜抽奖环节,汽车、液晶电视、山地车、家用电器……众多奖品让参加本次活动的魏庄业主满载而归。

新河湾·魏庄社区占地面积11万平方米,总建筑面积35万平方米,由21栋高层构成,容积率为2.5,绿化率达到40%以上。由岔河、北侧水库,以及东侧的水域对项目呈半包围之势,形成了三面环水的风水宝地。

新河湾·魏庄社区秉承“为您打造品质生活”的理念,寻求现代主义建筑与现代生活的完美结合,突破旧传统,重视功能和空间尺寸,将自由独立生活理念贯穿于户型设计中。做到精益求精,精雕细作,户型采用通透,大开间,大采光设计,空间使用功能齐全,使每一套都能欣赏到更多的风景,户户均能享受百变生活的乐趣。

据了解,该项目所在的位置交通方便,万达广场、德百大楼、澳德乐、一中、正在兴建的九年制小学及二级甲等医院,太阳湖、生态园环伺



周边,使您居家、购物、休闲娱乐、教育、医疗一步到位。德州新河湾房地产开发有限公司将抓住这次盛大的开盘契机,继续发扬艰苦奋斗、奉献社会的创业精神,坚持现代经营管

(贺莹莹)

建行德州分行

“金融知识进万家”宣传月活动取得明显实效

9月份,是“金融知识进万家”宣传活动月,在宣传活动中,建行德州分行突出宣传重点,增强活动实效。除按照银监会的要求,在各网点摆放宣传资料、设立咨询台、设置业务展板,对前来办理业务的客户加强阵地宣传之外,分行还组织员工积极开展流动宣传。组织了义务宣传队,分别深入到居民社区、商铺、专业市场、院校进行金融知识宣传。分行业务人员向社区居民、商户人员、市场经营者发放宣传材料,分别向他们讲解信用卡、贷款

(建德宣)

等金融知识,并重点对如何防范金融诈骗、非法集资,保证资金安全进行解释。许多居民说,以前因为不了解金融知识,一些亲戚、朋友、同事或邻居被不法分子诈骗,造成了资金损失,听了建行工作人员的讲解,对金融诈骗的方式以及如何防范有了很多了解。还有很多居民向建行人员索要许多宣传资料,表示要送给自己的邻居和朋友,让他们更多地了解相关的金融知识。宣传月活动期间,建行共发放各类宣传折页、海报37747份。



建行德州分行工作人员积极走进社区进行业务宣传。

德州万达影城

“十一”黄金周火爆开业



活动现场。

由亚洲第一院线万达院线投资并运营管理的德州万达电影院,拥有高端的设备、宽敞的大厅,豪华装潢且平民票价,于“十一”黄金周期间正式对外开业迎宾,超宽度18米的德州第一巨幕同时也震撼登场,为德州影迷带来最逼真的电影场景,最震撼的音响效果。

“十一”期间小编到万达影城采访发现,万达影城购票处和会员办理窗口都排起了长队,人气火爆。可见德州市民的观影兴致十分之高。这两天万达影城的火爆,不少影迷朋友都在感叹排队等很久都还没买到票。在此小编提醒大家,想要观影可以关注新浪微博@德州万达影城,也可关注万达影城微信,随时了解最新影讯放映时间。

秋十月,《独行侠》、《金刚狼2》等巨制影片也陆续抢滩登陆德州万达影城,为您带来世界顶尖的观影体验。



工行德州分行

积极拓展棉花集群市场

近期,工行德州分行针对武城县棉花加工交易集群市场为全省最大的棉花加工市场,客户正值用款旺季,资金需求时限强的经营特点,上下联动,积极拓展营销,进一步提高工作效率。截至目前,已成功营销投放市场内小企业棉花收购加工贷款近4亿元。

一、超前谋划,提前介入调查营销。8月份集中支行公司客户经理对市场内客户提前进行了营销调查摸底,8月下旬,支行召开了市场营销推介会,随

即展开贷前调查、贷款资料搜集、申报等准备工作。

二、上下联动,加大营销帮扶力度。9月上旬,分行小企业中心即选派业务骨干进驻支行进行业务帮扶,支行加班、加点,明确进度目标,力保业务及时地申报投放。

三、优先配置,力保贷款及时到位。本着小企业信贷业务优先配置的原则,在信贷资源配置上面优先保障小企业贷款的投放,力保该信贷资金的及时到位。

(宋开峰)

武城农信社

开展“金融知识进万家”

9月30日,武城农信社“金融知识进万家”宣传服务月活动圆满落幕。该活动以“多一份金融了解,多一份财富保障”为主题,通过对群众普及金融常识,切实履行保护消费者权益的社会责任。

9月1日,该社在武城县升平广场举行宣传服务月启动仪式。金融知识讲解员向社区居民宣讲基本金融知识和实用防诈骗技巧,并结合金融知识和国

家法律法规逐一为社区居民解答金融诈骗和非法集资问题。同时营业网点配合进行站点宣传,各网点通过张贴宣传海报等方式重点宣传安全用卡、财富保障、反假币、防电信诈骗等内容,并将金融知识送进学校、社区、机关、村庄。下一步,武城农信社将以网点宣传、宣传点宣传等为主要渠道,构建金融知识宣传的长效机制。

(孙灵芝)

今年资金面趋紧又逢季末考核

银行房贷额度普遍吃紧

本报10月7日讯 目前,楼市正处于“金九银十”的黄金季,此时传来多地不少银行停贷的消息,对于今年楼市来说,无疑有着不可忽视的影响。对此,7日记者采访了德州市区几个正在销售的楼盘和多家银行网点了解到,一些银行虽未停贷,但也纷纷取消利率优惠甚至上浮利率,房贷的审批流程也出现了不同程度的延长,银行房贷额度普遍吃紧。

由于各家银行季末考核等因素,业内人士预期,德州房贷

进一步收紧在所难免。事实上,除了临近年底“没钱贷”外,利益选择导致的“不愿贷”也是重要因素。央行每年都会为银行规定贷款额度以及存贷比限制,各个银行再根据自身情况和市场行情规划房贷、中小企业贷款、大企业贷款的资金额度。今年资金面趋紧,吸收存款和同业借款的成本高企,银行必然要将钱用在收益较高的领域,而不是微利的房贷业务。专家表示,银行信贷额度“年初松、年底紧”在业内并不鲜见,

而今年以来房地产贷款增加较快,也加剧了各银行贷款额度的紧张程度。央行数据显示,上半年金融机构新增房地产类贷款1.3万亿元,而2012年全年只增加1.35万亿元。前期贷款“过猛”,无疑导致后期在房贷上“力不从心”。

国有银行一位业务经理告诉记者,“房贷业务净息差较小,而小微企业贷款可以上浮20%~30%,加大这一块的贷款,既提升了资产收益率,又迎合了当前的政策导向。”他举例

说,以一年期贷款基准利率6%计算,上浮20%,为7.2%;下浮8.5折,则为5.1%,一来一去就是两个多点,银行把宝贵的贷款额度用在房贷上并不划算。然而,房贷利率收紧,只能增加“刚需”群体的经济压力。对此,银行决定各自的房贷政策属于市场行为,但国家层面应加强政策引导,要求有实力的银行,在贷款上对于首套房购买者予以政策倾斜,维护这部分“刚需”群体的利益。

(财经记者 孙萌萌)